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datum: 22 februari 2022

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Culturele samenwerking met de Franse en Duitstalige Gemeenschap  -  Stand van zaken

In de ideale wereld waar we allemaal naar streven, worden er op geregelde basis 
gesprekken gevoerd tussen Vlaanderen en de Franse en de Duitstalige Gemeenschap. Dat 
gebeurt op basis van het Cultureel Samenwerkingsakkoord van 2012. Er was natuurlijk 
ook het Werkprogramma 2019-2021. Dit laatste liep af op 31 december 2021 en bijgevolg 
had ik graag volgende vragen gesteld.

1. Is er al een nieuw Werkprogramma in werking getreden? Wat zijn de krijtlijnen ervan 
en wat is de looptijd van dit programma?

2. Als ik mij niet vergis, werd in 2020 aanstalten gemaakt om het samenwerkingsplatform 
met de Franse Gemeenschap opnieuw samen te stellen. 

Is dat inmiddels ook effectief gebeurd?

3. Hoe vaak werd er, sinds het begin van deze legislatuur, op deze wijze overlegd met 
respectievelijk de Franse en Duitstalige Gemeenschap?

4. Welke knelpunten kwamen aan bod en hoeveel van deze knelpunten werden op een 
bevredigende wijze opgelost?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 226 van 22 februari 2022
van FILIP BRUSSELMANS

1. Het huidige werkprogramma met de Franse Gemeenschap loopt van 2021 tot 2023.

Het werkprogramma met de Duitstalige Gemeenschap liep van 2019 tot 2021 en 
werd met één jaar verlengd vanwege de corona-pandemie. De Vlaamse overheid is 
momenteel bezig met de evaluatie hiervan. Op basis hiervan zal in 2022 een nieuw 
werkprogramma worden geformuleerd. Dit zal gelden van 2023 tot 2025. 

De werkprogramma’s zijn terug te vinden op de website van het Departement CJM 
(https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/cultuur/internationaal-cultuurbeleid/bilaterale-
samenwerking).

2. De mandaten van de leden van het samenwerkingsplatform met de Franse 
Gemeenschap lopen tot eind 2022. Dan zal het platform opnieuw worden 
samengesteld. 

3. Er is twee keer per jaar een samenkomst van het samenwerkingsplatform om de 
uitvoering van het werkprogramma te bespreken. Er is daarnaast regelmatig 
werkoverleg op het niveau van mijn administratie om e.e.a. in goede banen te leiden.

Ook met de Duitstalige Gemeenschap wordt er op regelmatige basis over het 
werkprogramma overlegd.

4. Er zijn geen noemenswaardige knelpunten te vermelden.   
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